



В следственном управлении СК России по Калужской области организована выставка детских рисунков



В следственном управлении СК России по Калужской области организована выставка детских рисунков, посвященная Дню Государственного флага Российской Федерации. На выставке представлены работы воспитанников детских социальных центров и учащихся школ Калужской области, которым региональное следственное управление оказывает шефскую помощь.

На рисунках детей видно, что флаг России является символом государства, а также ассоциируется с защитой интересов страны и противодействию преступности, осуществляемых сотрудниками Следственного комитета.

Ежегодно 22 августа в России отмечается день Государственного флага Российской Федерации. Это дата установлена Указом Президента РФ в 1994 году. 25 декабря 2000 года



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

Президент РФ Владимир Путин подписал федеральный конституционный закон "О Государственном флаге Российской Федерации".

22 Августа 2023

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1818566>